



Краківські канікули дітей Польської школи у Дрогобичі

2024-06-28

Учні Польської суботньої школи ім. Св. Королеви Ядвіги, яка працює у Дрогобичі, могли дізнатися, що Краків є не лише столицею польської культури, але також чудовим місцем для відпочинку. З 24 по 28 червня на запрошення президента Кракова та муніципального підприємства Краківський Водоканал з навчально-відпочинковим візитом до столиці Малопольщі прибула група учнів та викладачів цього закладу.

Важливим елементом міжнародної співпраці нашого міста є налагодження контактів із польською громадою по всьому світу, для якої Краків є символом польської історії та рідних традицій. Особливу роль відіграють проекти, спрямовані на підтримку – матеріальну та патріотичну – наших співвітчизників на Сході Європи, особливо в охопленій війною Україні. Місто організує для них гуманітарну допомогу, але також поїздки до Кракова, які дають нагоду короткого відпочинку та контакту з польською культурою. Після поїздок, організованих з думкою про людей літнього віку (наприклад представників Польського культурного товариства у Львові) Канцелярія президента Кракова підготувала проект, адресований дітям та молоді: учням Польської суботньої школи ім. Св. Королеви Ядвіги у Дрогобичі, яку торік відвідав попередній президент Кракова, Яцек Майхровський.

Заснована у 1995 році Адамом Хлопеком - головою Спілки вчителів-полоністів в Україні, члена правління Федерації польських організацій в Україні, члена Ради представників громадських об'єднань корінних народів, національних меншин України при Міністерстві освіти і науки України, керівника Дрогобицької філії Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України - ім. Св. Королеви Ядвіги у Дрогобичі стала взірцевим закладом навчання польської мови та культури, а її досвід дав імпульс для заснування багатьох подібних шкіл по всій Україні. Школа має велику популярність серед жителів Дрогобича, але також Трускавця, Стебника та інших міст району. У численних освітніх проектах, конкурсах та олімпіадах з польської мови беруть участь учні, які працюють під наглядом кваліфікованого персоналу – діти з польських сімей, змішаних польсько-українських родин, а також все більше українців, які бачать можливість розвитку у вивченні польської мови. Для багатьох з них навчання в польській школі є початком продуманого освітнього шляху, який веде до навчання в нашій країні.

У рамках проекту канцелярії президента Кракова, реалізованого за фінансової підтримки підприємства Краківський Водоканал – мецената міста Дрогобича та Польської школи в Дрогобичі – 29 учнів і 5 вчителів провели насичений тиждень у Кракові. Гості, зокрема, відвідали: Палац Кшиштофори, де взяли участь у творчих воркшопах, організованих Краківським музеєм, побачили історичне Старе місто, «Садок експериментів ім. С. Лема» та краківський зоопарк, де взяли участь у заняттях центру екології та освіти «Симбіоз». Також здійснили декілька екскурсійних прогулянок та подорож на човні до Бенедиктинського абатства Тинець.

Під час зустрічі в краківській ратуші групу привітали перший заступник президента Кракова Станіслав Мазур та голова правління підприємства Краківський Водоканал Пьотр Зетара, який є Почесним громадянином міста Дрогобича. Вітання з України дітям передав також Володимир Кондзьолка - директор Інституту міста Дрогобича, який відповідає за співпрацю з Краковом. Пан директор зокрема наголосив, що візит до Кракова – це для



**Magiczny
Kraków**

молодих дрогобичан чудова нагода попрактикуватися у володінні польською мовою та пізнати це чудове місто, куди, можливо, вони захотять повернутися як студенти.

[ФОТОХРОНІКА МІСТА КРАКОВА](#)